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アンケートにおける県民・森林所有者の意向等 

 
 
 
 
 
 
 
 
● 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ふくいの森林・林業再生計画」を策定するにあたり、県民、森林所有者の森

林や木材に対する思い、意向を反映させるため、県民、森林所有者各々にアン

ケート調査を実施しました。 
○ 調査時期：平成２１年７月 
○ 調査対象：県民１，０５０人（対面式アンケート調査） 
       森林所有者１，６００人（郵送によるアンケート調査） 
○ 回答数：２，１４８人 

（回答率：県民１００％、森林所有者６９％） 



39%

59%

19%

32%

32%

32%

23%

42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計

森林所有者

県民

ア　かなり荒廃が進んでいる イ　少し荒廃が進んでいる ウ　適正に管理されている

エ　現状について知らない オ　その他

2%

11%

23%

21%

3%

8%

13%

2%

6%

10%

3%

20%

2%

3%

9%

20%

21%

21%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

ケ　林産物の生産

ク　木材を生産する

キ　レクリエーションの場提供

カ　野外教育の場

オ　野生動植物の生息の場

エ　大気の浄化　騒音を和らげる

ウ　災害防止

イ　地球温暖化防止

ア　水を蓄える

今回調査 H13.12月調査

26%

28%

24%

18%

13%

24%

17%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計

森林所有者

県民

ア　森林の整備 イ　災害を防ぐ整備

ウ　森林や動植物の保護 エ　木材の安定的な供給や木材利用の推進

オ　ふれあいの場の提供 カ　森林、林業に関する教育の充実

キ　ボランティア仕組みの充実 ク　その他

＜森林に関する内容＞ 

 

● 県内の森林の現状をどう思いますか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 森林に期待する働きは何ですか。（回答：３つまで）「県民のみの調査項目」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●森林を守るため、県に何を望みますか。（回答：複数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



51% 44%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

森林所有者

ア　かなりある イ　少しある ウ　全然ない エ　その他

47% 48%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

森林所有者

ア　境界まで知っている イ　だいたいの場所は知っている

ウ　知らない エ　その他

58% 42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

森林所有者

ア　している イ　していない

75%

70%

58%

59%

36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20ha以上

10ha以上　20ha未満

5ha以上　10ha未満

1ha以上　5ha未満

（所有面積）1ha未満

間伐をしている 間伐をしていない

＜林業に関する内容（森林所有者対象）＞ 

● 山に関心はありますか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 所有している森林の場所はご存知ですか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 間伐をしていますか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考＞ 

   

 

 

 

 

 



48% 31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

森林所有者

ア　収益が得られるから

イ　祖先から受け継いだ大切な財産だから

ウ　木を大きく育て、将来の収入を少しでもあげるため

エ　森林の多面的機能の発揮

オ　その他

27% 41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

森林所有者

ア　山の場所がわからないから イ　お金がかかるから

ウ　収益が得られないから エ　間伐が必要な山がないから

オ　その他

26% 34% 31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

森林所有者

ア　安い負担金であれば実施する イ　負担金ゼロであれば実施する

ウ　少しでも収益があれば実施する エ　どんな条件でも実施しない

オ　その他

〔間伐を実施している方〕 

● 間伐をしている目的は何ですか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔間伐を実施していない方〕 

● 間伐を行わない理由は何ですか。（回答：複数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● どのような条件であれば間伐を行いますか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



81%

90%

72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

計

森林所有者

県民

ア　木造 イ　在来以外の木造住宅 ウ　鉄筋コンクリート・鉄骨造り エ　その他

24%

23%

26%

52%

55%

49%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

計

森林所有者

県民

ア　耐久性　強度 イ　便利さ　使いやすさ ウ　価格 エ　住み心地 オ　デザイン カ　その他

59%

20%

22%

25%

11%

13%

30%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鉄筋コンクリート・鉄骨造り

在来以外の木造住宅

木造

ア　耐久性　強度 イ　便利さ　使いやすさ ウ　価格 エ　住み心地 オ　デザイン カ　その他

＜木材に関する内容＞ 

 

● 今後、家を建てるのなら、どのような家を建てますか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● その理由は何ですか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ＜参考：構造毎の理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



76%

90%

61%

13%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計

森林所有者

県民

ア　県内の工務店　大工さん イ　大手ハウスメーカー ウ　その他 エ　わからない

17%

16%

18%

60%

68%

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

計

森林所有者

県民

ア　価格 イ　品質 ウ　デザイン エ　有名だから オ　その他

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

大手ハウスメーカー 県内の工務店　大工さん

 

●その家は、どこで建てますか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● その理由は何ですか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考＞ 〔県民アンケートのデータのみ集計〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



77%

86%

68%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計

森林所有者

県民

ア　思う イ　思わない ウ　わからない

32%

34%

29%

20%

20%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

計

森林所有者

県民

ア　学校の校舎 イ　病院　老人ホーム

ウ　スポーツ施設　図書館 エ　交通機関施設　　公共機関内装

オ　幼稚園　公園等の遊具 カ　花壇　柵　道路沿い

キ　その他

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

病院、老人ホーム 学校の校舎

● 福井で育った木を使って家を建てたいと思いますか。（回答：１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 県産材を利用する場合、どのような施設に使用するのが望ましいと思いますか。 

（回答：２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考＞ 〔県民アンケートのデータのみ集計〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28%

31%

24%

18%

20%

16%

16%

16%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

計

森林所有者

県民

ア　木造住宅の普及 イ　エネルギー減での使用 ウ　公共施設　学校等の木造化

エ　生活用品を開発する オ　ＰＲや研修の実地 カ　体験イベントの実地

キ　木材利用の特典 ク　その他

 

● 県産材の利用を進めるにはどうしたらいいと思いますか。（回答：３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


